



## **В Ульяновской области бывший директор строительной фирмы обвиняется в невыплате заработной платы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего бывшего директора общества с ограниченной ответственностью «ДАНСКРИ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в период с 2015 по 2016 год обвиняемый, являясь в указанной организации лицом, ответственным за своевременную выплату заработной платы, из корыстных побуждений полностью не выплачивал вознаграждение за труд двум сотрудникам



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

коммерческой структуры – главному бухгалтеру и уборщице. Общая сумма задолженности составила за указанный период около 250 тысяч рублей, при этом следствием установлено, что средства необходимые для полного расчета с наемными работниками у руководителя общества имелись. Следует отметить, что ранее предприниматель уже был осужден за совершение мошеннических действий в сфере предпринимательской деятельности – он похитил бюджетные денежные средства и средства граждан при строительстве многоквартирного дома.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1181732>